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Konwersatorium 23.03.2015.

1. T Pary i n-ki uporz¡dkowane. Produkty kartezja«skie: de�ni
ja, wªasno±
i.

Rzut zbioru na o±. Ci�
ia zbioru: poziome i pionowe. Wykres funk
ji zdaniowej.

2. K Zazna
zy¢ w ukªadzie wspóªrz�dny
h Oxy wykresy A nast�puj¡
y
h funk
ji

zdaniowy
h. Wszystkie zmienne przebiegaj¡ tu zbiór li
zb rze
zywisty
h.

(a) x · y = 1,
(b) (x+ 1) · (y − 1) = 1 (jak zwi¡zane s¡ wykresy z punktu (a) i (b) ?),

(
) x < |y|, tu wyzna
zy¢ dodatkowo 
i�
ia poziome i pionowe zbioru A na

wspóªrz�dnej 5, 
zyli zbiory A5 i A5
.

(d) |(x− 1

2
) · (y + 1

2
)| ≤ 1 ⇒ x2 + y2 = 1,

(e) x < |y| ⇒ x2 + y2 ≥ 1,
(f) x3+1 > 0 (wsk: je±li para 〈x, y〉 speªnia t� funk
j� zdaniow¡, to para 〈x, y′〉
te», dla wszystki
h y′ ∈ R),
(g) x < sin y.

3. K Zaªó»my,»e A,B ⊆ X i C,D ⊆ Y . Udowodni¢ (wzoruj¡
 si� na dowoda
h z

wykªadu), »e

(a) (A× C) ∩ (B ×D) = (A ∩ B)× (C ∩D),
(b) (A \B)× (C \D) = (A× C) \ ((A×D) ∪ (B × C)).

Dodatkowo naszki
owa¢ te zbiory w produk
ie X × Y .

4. K Narysowa¢ (o ile to jest mo»liwe) w ukªadzie wspóªrz�dny
h Oxy takie pod-

zbiory A i B produktu kartezja«skiego [0, 1]× [0, 1], »e
(a) πX [A] = πX [B] = [1/4, 3/4] = πY [A] = πY [B] i zbiory A i B s¡ rozª¡
zne.

(b) Zbiór A ma 5 elementów, πX [A] jest zbiorem 2-punktowym, za± πY [A] zbio-
rem 3 elementowym.

(
) Zbiór A ma 13 elementów, zbiór πX [A] 3 elementy, za± zbiór πY [A] 4 ele-

menty.

5. * (a) Rozwa»amy pewien zbiór A ⊆ [0, 1]× [0, 1]. Zaªó»my, »e dla wszystki
h

a ∈ [0, 1], Aa = [0,
√
a]. Obli
zy¢ Aa

.

(b) Jak¡ 
e
h� ma kontur zbioru A w ukªadzie wspóªrz�dny
h Oxy, je±li wia-
domo, »e dla wszystki
h a ∈ [0, 1] mamy Aa = Aa

?


